[image: image1.png]Tect 5. NEPHEHIUKYJISIPHBIE IPSIMBIE
B IIPOCTPAHCTBE. NEPIIEHTHKYJISIPHOCTh
TPSIMOM M IIOCKOCTH

Bapuant I
Vponens A

1. Kakoe yraepiuente sepio?

1) Ecaii 0tHa H3 ABYX NPAMBIX TIEPTICHMKYTAPHA K TpeThei
PAMOI, TO U JAPYras PAMast epNIEHIMKYIAPHA K TOH MPAMO.

2) Ecati iBe MpaMBic MEpNEHIAKYAPHE K TPeThelt MpAMOH,
O OHH HAPATIENHEL

3) EcAn 8¢ TpAMHIC NIGPIICHIMKY TAPHEL K [VIOCKOCTH, TO OHK
napanneELL

2.ABCD ~  npAMOYTOMbHHK, "
BM L (ABC). Torza HerepHo, 4To....
1) BM 1 AG;
2) AM L AD; c
3) MD L DC.

3. Tpamas m neprennukyaspua A D
K TIPAMLIM @ 1 b, JCKAUUM B TVIOCKOCTH G, HO 71 HE NEPTIEHTAKY-
1pHa k miockoeTH . Torza npsmse au b...
1) napasnenshs;
2) nepecexatotes;
3) cxpeimatoTes.

4.TlnockocTs @ MpoXoaHT uepes mepumny A pomGa ABCD
neprenavkyapio anaronann AC. Torna auarowans BD...

1) MepreHAMKy APKa II0CKOCTH a5

2) napaniensHa WIOCKOCTH 5

3) NEXHT B UIOCKOCTH @ .
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1) cKpeiBaioIMHCs;
2) nepreraHKy IpHEMI;
3) napannesHsi.

6.ABCD - napamneno-
rpamv, BDea, AC La "
Torma ABCD He Moxer '/

[ / '
1) npavoyrosion;

2) keazpaton; A
3) pomGom.

C

7. TlpaMast Mepren Ky /ApHA UIOCKOCTH KPyra, eciit oHa mep-
TEHIUKYIAPHa ZEYM. .

1) panuycan;  2) awameTpan;  3) Xopiam.

8. Kakoe yTaepiuenine pepHoe?

1) Tipamas  He MPOXOAALIAs HepE3 HEE IIOCKOCTS, MeprieH-
JWKYISPHEIC PYTOR 1LIOCKOCTH, NApAIEIBHEL MEXAY COBOM.

2) TIOCKOCTS, MePNERANKYISPHAS JAHHOH MIOCKOCTH, Nep-
MIEHUKY IAPHR K NPAMOH, NBPALIEABHOM A2HHOH IUIOCKOCTH.

3) TL10CKOCTS, NepeHTHKYLpHAS AAHHOH IPAMOF, MieprieH-
AAKYIAPH H K TUIOCKOCTH, Tapaiie s o anHOM npamofi

D
9. AC L (BDM).
Torna orpesok BM B Tpeyrom-
ke ABC spasercs...
1) Meavarol;
2) Bhicotoff;
3) Guccexrpucof. M
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1 a L(4BC), M
BM - weanana tpeyronbhika A c
ABC. Torza Z (a, BM)

2. ABla, ACea, CM = MB,
AM =25 cm, AC=3 cM,
TornaAB=...

3. ABCD — kpazpar, 4B =2 cM.
ACNBD=0. FO L(4BC),

FO=3cm
Paccrosmme o Toukn F 10 sep-
LUK KB2APATA PABKO...

B

4.Uepes cropory AC Tpe-
yronhua ABC nposefiena nioc-
koets a. BB, La, CB LAC.
A7 AB=130m, 4C=120m.
Torfa MOz TPEYTONbHH-
xa ABC pasHa....

36





[image: image4.png]5. ABCD — mpamoyromsHik.

20 BF L(4BC). CF =20 oM, DF =
25 cw. Torna Amuia otpeska CD
C pasma..
A D D

6. DABC -~ tetpassp.
AD L AC, AD L AB, AC L BC.
Tora peSpo BC neprenmynsp-
HO TI0CKOGTH .
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Bapuant 11

Vposeis A
1. TipsMas HaLIBACTCA TEPMEHIHKYIAPHOH K IIOCKOCTH, eCH
OHa NIEPIIEHANKYTAPH. .
1) K OA1HO# NPAMOT, TEKAIICH B IIOCKOCTH;
2) K ZIByM TPAMBIM, IEALIAM B IIOCKOCTH;
3) Kk mooi NPAMOH, NekaE B NI0CKOCTH.

2. ABCD - xeanpat, BM L (4BC).
Torza HepepHO, HTO...
1) BM L AC;
2) MD LCD; IS
3) CD L MC.

3.ala, bla A D
Toraa npamhie a # b He MOTYT 6ITb...
1) MeprcH Ky TAPHbINH;
2) napanesHLIMK;
3) CKpEUMBAIOLLAMHCA

4. Tiaronans AC xeanpata ABCD MEprCHUIKY IApHA KEKOTO-
POM ILIOCKOCTH @ , MPOXOAAILICHi Hepe TOUKY A.
Toraa awarorazs BD...
1) MeprIeH/IHKYIAPH TUIOCKOCTH O ;
2) napaAnebHa MIOCKOCTH &5
3) MEKHT B WAOCKOCTH & -
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ABea, BCLla. Torma ABCD
He MOXKET BTh. ..

1) pomBons;

2) kaanpatom;

3) NPAMOYTOMBHIKOM.

6. allb, aLc. Tipawsic b # e MOryT GHTS...

1) napanensHEMH; D
2) NepICHAHKYIAPHEMH;
3) CKPCLMBAOUAMHCA.

7. D ¢(A4BC). AB = BC = AC =

1) ABLCD; 2) AB||CI
3) £ (4B, CD) = 60° A C

8. Kakoe yTBGpIACHHE HeRepHOE? B

1) Yepes mobyio TosKy mpo-
CTPAHCTBA MPOXOMMT NPAMAs, MIEPMIEHAMKYTAPHAS K IAHHOH TLIOCKO-
CTH, M IPHTOM TOIIBKO O7HA.

2) Uepes TotKy, He IOKALLYIO Ka AaHHOM IPAMOH, MOXHO MIOCTPO-
HTH TOMHKO OIHY TLI0CKOCTS, NIEPIISHHKY PHYIO IAHHOI IIPAMOH.

3) Uepes Touky, He AeKAUIO Ha JAHHOM NPAMON, MOXHO
TIOCTPOKTS TOIEKO Oy TIPAMYIO, TIEPTICHIMKY IAPHYIO JAHHOH MPAMOI.

9. BD L(4BC). BK, BN u BM ~
Mezuaa, GHCCeKTpHCA M BHICOTa Tpe-
yronsinka ABC. Torza mpamas AC
TepieHTHKY APHA IOCKOCTH. ..
1) BDK;
. 2)BDN;
3) BDM.
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a 1. a L(4BC), BD - Guc-

D cexrpiica Tpeyromsuuxa ABC.
A Toraa Z (a, BD) =

B

2. ABCD ~ napannienorpam, - '
BDea, AC La, AB=5cm. '
Torza nepuvetp napanneno- 2
A

rpamma pasel

3. AABC — npasunsmii,
4B =3 e, shicotst AM u CK
nepecexaiores b Touke 0.
DO L(4BC), DO = 1 om.
Paccrosne ot Toukn D 10
A L C sepumm TpeyromuHuka pas-

K M Ho.. M
B

4. ABCD — napanesiorpam,
AD=4cm, CD=3 cm.
MC L(4BC), MD L AD.
Torna riowazs napanneno- B c
rpamMa pasia. ..




[image: image8.png]5. AABC, £C=90°.
AD 1 (ABC). CD=12cm,

BD =13 cm. Torna nuHa oTpe3ka
BC paswa...

A B

&

6. ABCD - pomb. BF L (ABC).

Toraa npamas AC nepneHaMKypHa
TI0CKOCTH. ..




